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A hét krónikája...
Nagy anyósnapot tartottak Texasban. 

Amarillo texasi varosban, amely bü zkén 
vallja magát az anyóskultusz Mekkájának, 
leirhatatlan lelkesedéssel ünnepelték a 
James Alfred kormányzó kiáltványával el
rendelt „anyósnapot”. Ötvenezer idegen 
érkezett a városba a lélekemelő látványo- 
ságokat megbámulni. Az ünnepség fény
pontja az anyósok tiszteletére rendezett 
virágkorzófelvonulás volt. A nyolc kiló
méter hosszú kocsisor lassú menetben vo
nult végig a város főbb uccá n, a menet 
élén ötszáz anyóst vontak diadalmenetben 
jelképies díszletekkel feiékesitett óriási 
teherkocsikon. A felvonulás befejeztével 
tartott nagygyűlésen az anjósjkat magasz
taló ünnepi beszédek hangzottak el. A 
sorozatot Rooseveltné, A merik? „első szá
mú anyósa* nyitotta meg, lelkes hangon 
dicsőítve az anyósok önfeláldozó jellemét, 
nemeslelktlségét és a családi boldogság 
oltárán hozott önzetlen áldozatait, fit 
összes cuk' ászdák ingyen fagylaltadagokai 
adtak az anyósoknak, a vitágkereskedések 
kaliforniai virágkertészetekből külön re
pülőgépeken hozattak több tonna gyöngy
virágot, az „anyósok virágát.”

*

Eddig a híradás, mely némi hozzá
szólásra készteti az idegen világ: ész
ben élő „vő* két. Ugyanis Texas eddig 
mindig úgy szerepelt a közludatban,, 
hogy ott minden, a legegyszerűbbnek 
vélt vitái is néhány jói célzóit revol
verlövéssel intéznek ei, ahol az ágyú, 
gépfegyver olyan hozzátartozója a 
mindennapi élet megnyilvánulásainak, 
olyan elmaradhatatlan kelléke az asz
talnak, mint a só. paprika és fogvájó. 
Mi úgy ismertük eddig Texast, hogy 
ott egy elmondott rossz viccért is ha
lálbüntetés jár, gyorsanitélő bíróságtól. 
Azt azonban a legélénkebb fantáziá
val sem tudtuk volna elképzelni, hogy 
merényletet intézzenek a többi világ
részek anyóssal rendelkező férfiai 
ellen azzal, hogy megrendezték az 
„anyósnap* ot és bevezedék az anyós
kultuszt, melynek leutánzása nálunk 
texwszi állapotokat eredményezne...

Tessék elképzelni, hogy mi euró
paiak is lemé olnánk ezt a napot és 
a pontos ünnepfesi terv ismerete nél
kül a „jelképies díszletek* közzé be- 
so oznánk a nyelvet, a sodrófát. epét 
és egy rossz májat.. Humorba túlad
na nálunk az ünnepség, mert ki mer

ne szónoklatot tartani ez önfeláldozó 
jellemről és nemeslelküségről a nyek- 
basózott feleséggel kapcsolatban és 
családi boldogság oltárán hozott ön
zetlen áldozatok megemlítése alkal
mával, ökölbeszorult kézzel gondol
nának arra, hogy vájjon az anyós- 
gyikosok bírósági felmentésére milyen 
kilátások ígérkeznek...

Végül ami a repülőgépen hozott 
gyöngyvirágokat illeti, itt az ünneplé- 
si terv másként alakulna. A rendező
bizottság nem a virágokat hozná ton
naszámra, hanem az ünnepelt anyó
sokat szállítaná Texasba, az „anyó
sok virága* termelési helyére s talán 
ez vo na az ünnepségek fénypontja. 
Ez volna a boldog házasság oltárán 
való anyósáldozásnak legszebb meg
nyilvánulása

Egy bizonyos, hogy az érkezett és

A hunyadvármegyei ügyvédi kamara 
tisztújító közgyűlése

Mint emlékezetes, Hunyadvármegye 
ügyvédi kamarájának 1937 junius hó 6- 
iki tisztújító közgyűlését és ezzel kapcso. 
latosan a választás eredményét, az ügy
védi kar néhány tagja felebbezéssel tá 
madta meg, melyet érdemben a központi 
Ügyvédszövetség legfőbb tanácsa bírált 
el és határozatában a választást meg 
semmisítette. A f. évi január 16 ára ki
tűzött újabb választó közgyűlés azonban 
mint ismeretes, a szélső jobboldali ügy
védek magatartása miatt sajnálatos inci- 
desben robbant szét és megtartható nem 
volt. Dr. Tătar Eugen kamarai dekán a 
törvényes rendelkezések értelmében f hó 
27 éré — most már harmadizben — 
újabb választást irt ki, melynek megtar
tása az ügyvédi kar komolyságához illően, 
minden rendzavarás nélkül folyt le. Egyet
len tárgya a közgyűlésnek az uj kamarai 
tanács megválasztása volt, melyet az 
ügyvédi rendtartás értelmében a kamara 
három évre választ meg A közgyűlés 
iránt általános, nagy érdeklődés nyilvánult 
meg és azon az ügyédi kar tagjai csak 
nem teljes számban megjelentek.

A legerősebb küzdelmet a megválasz 
tandó dékán személye váltotta ki, mert 
az ügyvédek egy tekintélyes része Dr. 
Tătar Jenő dékánnal szemben, De Tirea 
Mihály puji ügyvéd dékánsága mellett 

fentebb közölt híradás a gyöngyvirág 
fronton erős dekonjukturát fog ered
ményezni, mert a férfiak előtt minden 
rokonszenvét elveszítette a csilingelő 
kis virág. Hacsak az anyósok nem ve
szik szeretetükbe s nem válik kötele
zővé viselése a férjek részére azért, 
hogy az „első számú közellenség* az 
anyós, ne gondolja azt, hogy nem 
azonosítja magát a texasi ünneplés
sel ...

Tuidán az esküdtszék most Ítélt el 
egy 24 éves, két gyermekes család
apát azért, mert megfojtotta az anyó
sát- Tíz évi fegyházra Ítélte az esküdt
szék, ami amellett bizonyít, hogy ná
lunk Európában az anyósimádat nem 
általános jellegű s így az ünnepségek 
megtartása egyelőre nem időszerű ...

foglalt állást. A szavazás reggel 9 órakor 
vette kezdetét és délután 2 óráig tartott, 
amikor Is a szavazatszedő bizottság hoz
záfogott a leadott szavazatok összeszám- 
lálásához. A választás eredménye a kö
vetkező :

Dékán : dr. Tirea Mihály.
Tanácstagok: dr. Atirescu leronim (Hát

szeg), dr Conda Publiu (Deva), dr. Gla- 
va Cornel (Brad), dr Issekutz Gergely 
(Deva), Marinescu Dumitru (Deva), dr. 
Meskó Miklós (Deva).

A szavazatszedő bizottság elnöke dr. 
László Lázár dévai ügyvéd volt ki a vá
lasztást a legnagyobb körültekintéssel és 
tárgyilagossággal vezette le.

Örömmel és megnyugvással állapítható 
meg. hogy a kamarai választmányban a 
kisebbségi érdekek két tanácstaggal nyer
tek képviseletet, melynek értékét növeli 
az a körülmény hogy a szavazatok szám
arányából megállapithatólag a két magyar 
tanácstag megválasztását a többségi ügy
védek is támogatták és igy a választás 
eredménye nemcsak a vármegyei ügyvé
di kar közóhajának a kifejezője, de egy 
ben például szolgálhat arra nézve is, hogy 
hogyan lehet megértéssel és belátással a 
közügyek békés, közérdekű szolgálatába 
állítani azokat, akik arra hivatottak.

Fundația pentru Școală



2 A MI MEGYÉNK 1938. április 3.

„Carmen"
cipői arakat

Petroseniberk 
átköltözött a Reg. Ferdinand ucca 
80 sz. alá a volt „Berger" kávéház 
helyiségébe, ahol újonnan és teljesen 
modern felszerelt raktárát megnyitotta 

Kéri Petroșeni és vidéke közönségét 
hogy vételkötelezettség nélkül tekintse 
meg a minden igényeket kielégítő 
férfi, női és gyermek cipők minőségé ț 
és árait.

Cipők - napi árban - 
kedvező feltételek mellett 
részletfizetésre is kaphatók.

A dévai Fehér Kereszt 
szálloda és kávéház vendéglő úgy htszk állan
dó rovatot ad az újságoknak. Kedd éjjel isme
retlen tettesek behatoltak a kávéházba s onnan 
10 drb abroszt elemeitek. A rendőrség beve
zette a vizsgálatot. Néhány csomag kártya tűnt 
még ei, egyéb kárt egyelőre nem áílapitottak 
meg.

Hétfőn tartották meg a Városházán a meg
hirdetett árlejtést, melyre három ajánlat futott 
be és az évi 230.000 lei bérösszeg kikiáltási 
árral szemben ajánlottak :

Maerusan Remus kereskedő 170.C00,— Leit, 
Stănilă Dumitru mozibérlő 236 000.— Leit. 
Dr. Groza Petru módosított ajánlatot nyújtott 

be. Ugyanis az öt évre meghatározott bérleti 
idővel szemben, amennyiben a Város tízéves 
szerződést köt 210.000 Leit, amennyiben 15 
évre adja bérbe és bevezeti a központi fűtést, 
vízvezetéket, mellékhelyiségeket kitatarozza és 
a bérletből még két üzlethelység átalakítását 
engedélyezi, évi 242 ezer lei bért ajánlott fel.

A bizottság loan Pans primar távollétében a 
következőkből alakult meg: Ilie loan főtitkár, 
Roman József pénztár ok Igna városi ügyész, 
Igna Anion adóügyosztály vezetője, Oyarmaty 
Ferenc.

Amennyiben a törvényes időn belül felebbe- 
zést nem adnak be s ae árlejtést felülvizsgáló 
hatóság azt jóváhagyja, úgy a bérletet Stănila 
mozibérlő kapja meg.

Jugoszláv tisztek érkeznek
április 10-én, vasárnap városunkba, ahol ünne
pélyes fogadtatásban részesülnek. A román 
tisztek ott tett látogatását adja vissza egy na
gyobb csoport jugoszláv tiszt, akik délután 
2-15 órakor érkeznek ide. A vendégeket a me
gyefőnök és polgármester fogadják és üdvöz- 
lik. A rendi zőbizottság kéri a közönséget ez
úton is, hogy a fogadtatáson vegyen részt. Az 
iskolák növendékei a megyefőnökség és város
háza között sorfalat állnak.

A kereskedőket kérik, hogy kirakataikat ro
mán és jugoszláv zászlókkal díszítsék. A jugos- 
láv színek a következők : Merőlegesen, a rúdra 
helyezve, felülről lefelé : kék-fehér-piros. Dévá
ról 11-én, hétfőn reggel utaznak el a vendégek.

Hirdessen
„A Mi Megyénkében

2333. márc. 23. Az összes érdekelte
ket figyelmeztetik, hogy szigorúan tilos a 
halászás a Maros, Cserna sto. állami vi 
zekben, anélkül, hogy z illetőnek halá
szati bérlete és engsdélye lenne A ren 
delet ellen vétők büntetve lesznek.

2547 márc. 28. A megyefőnökség 
2 számú rendeletével közölte rendel
kezéseit az ipari és k- resk deimi vál 
lalatok zárójára vonatkozólag. Az ér
dekelteket felhívják, hogy alkalmaz 
kódjának pontosan eme rendelkezé
sekhez.

2493 márc. 28. A beiügyminiszté 
rium 4248/938 számú rendelkezésére 
való hivatkozással kö>. k, hogy csak 
azon előadások végződnek a király
himnusszal, mely ken zenei számok 
is előadásra kei. . míg ilyenek
hiányában az ele dósok „hurrah" 
kiáltással fejlődnek be.

Társat kw as©k 
jóforgalmu iöö€l@ga átvé 
teléhez, szükséges tőke: 
10-15 000 Lei.

Bővebbet a kiadóban.

SíBlHíEH3SS53EStú53!2".""

Útlevél és vizűm nélkül Budapestre !
Odautazás Apr. 2Léo — Visszatérés Apr. 26. 
Részvételi jegy ára L. 1320 Gyermekek 10 évig L. 820.

Jelentkezés legkésőbb Április 15-ig.
Tekinteti .4 arra hogy az utazás 5 ünnepnapra esik, a hely 
biztosítósa végett, tanácsos a mielőbbi jelentkezési

Beiratkozások : Lits Cook megbízottja, MAX GODEL
Siwa, piața unim, 16. 

an ,wun mm... ...  mimimiwm i

2534. márc. 30. Figyelmeztetik az 
ö szes, kávéház, vendéglő, bodega 
sib tulajdonosait. hogy kötelesek a 
helységükben működő zenekarokkal 
és szereplő elő‘.dókkal szerződést 
kölni, ha alkalomszerű szereplésről is 
van szó Ezen szerződések láttamo- 
zandók a színházak vezérigazgatósá
val. A működő zenekaroknak és 
egyéneknek azonkívül rendelkezniök 
kell a zenészszövetség engedélyével 
is Bővebb felvilágosítást nyújt a vá
rosháza információs irodája.

(hírszerzőnek
keres biztosítási intézet

Hunyad és Alba
megye nagyobb helységeiben 
nyugdíjasokat és szabadfog 
lalkozásuakat, fix fizetéssel 
és magas jutalékkal.

Ajánlatokat „PRODUKCIÓ" jeligére
a kiadóba.

Az uj ucca
megnyitásával szükségessé vált telkek megvá
sárlása meg ezdődött. Eddig a város ötszáz- 
harmincezer leit f zetett ki ilyen címen, a még 
szükséges összeget a következő költségvetési 
évre irányozták elő.

A városi költségvetésnek
a minisztériumban való bemutatására és jóvá
hagyására Pană Ioan primar és Igna Anton vá
rosi főszámvevő Bucurestibe utaztak.

A Primă - 
közleményei:

Fundația pentru Școală
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Szántófölded is 

csizmád soh'se legyem ? 

ka m én y és repedt.

sewnoLL-PfiSTO

A szakmunkásokat 
vizsgáztató bizottság 
megkezdette működését, eddig h szon- 
hatan vizsgáztak e a bizottság élőit. 
A jelöltekből kettő nem jelent meg, 
egy beteget jelentett, egy elbukott a 
vizsgán, mely elméleti és gyakorlati 
részből áll. A napközben különféle 
műhelyekben szakmunkások felügye
lete alatt elvégzett munka után este 
elméleti vizsgát tesznek a jelö tek, 
ezeknek osztályozása alapján állítják 
ki az igazolványt.

Szerda este Szegedy Anna fehér
nemű varrónő került mestervizsgára, 
kitűnő eredménnyel. Keller Rozalia, 
Ghitan Rafila, Dubovszky Anna, Gru- 
escu Dóra, Mezey Rozalia, Kell an Ir
ma, Strnad Rozalia, Dubar Livia se
gédkönyvet kaptak és minősíttettek 
A jelöltek felkészülten, elméleti rész
ből is nagyobbrészt kifogástalan fele
leteket adtak és megállapítható hogy 
az uj nemzedék szakmájában alapo
san képzetten indul az életküzde
lembe.

A bizottság tagjai voltak : Sassu 
munkaügyi inspektor. Lup^a Ion biz. 
elnök, Nedelcu munkakamarai titkár, 
Mayer Lajos és Vinga Anna a mun
kaadók részéről, Lu*a Florentina, Kiss 
Ernő munkafelügyelőségi titkár, akik 
több kérdést intéztek a jelöltekhez, 
majd az előkészített borítékokból ket
tőt kihúztak és a benne talált kérdé
sekre válaszoltak.

Hétfőn, április 4 én tizennégy szabó
mester vizsgázik, este hét órakor a 
Munkakamara helyiségében.

DACIA ROMÂNĂ 
Soc, gen. de asigurare, București 
Az ország legnagyobb biztosító intézete. 

Alaptőke, tartalék és fedezetek: 423 066 777 
Lei. — 1936-ban kifizetett károk összege: 
33.376 333 Lei — Az intézet fennállása óta 
kifizetett károk 1.816.014.442 Leit tesznek ki.

Megyei is zsilvölgyi képviselő:

Mike János, Petroșani,
(Joanovlts-féie ház)

Köt élet, baleset és tűzbiztosításokat mérsékelt 
díjszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás

CEHOSLOVACA R. T.
Fiók : CLUJ, Str. I. G. Duca 3. (Select filmszínház mellntt).

FÉRFI-, NŐI és GYERMEK RUHÁZATI CIKKEI
1938. tavaszi és nyári szezon

DIVAT ÚJDONSÁGAI
Dus választék, — elegáns tartós kivitel, — eredeti gyári árak.

C E H O S L O V ® C M R. T.
Az ország vezető készruha üzletei

Kérje dus választékban bővelkedő ingyenes „CEHO 1938‘ divat árjegyzékünket

A rádiózók érdekében
március 3 án kelt 610—938 számú 
kiadott rendelet, melyet Pană Ioan 
primar és Ilie Ioan titkár írták alá, 
kicsinyítve, fényképezve a „Radio- 
Universul' cimü újság 180 számú 
március 26 iki lapszámának címlap
jára került, ugyancsak vezetőcikkében 
ahol újra igy közli le, foglalkozik a 
rendelettel és példaképen állítja az 
ország összes helységeinek vezetősége 
elé, mint az első esetet, ahol erélyes 
lépéseket tettek a rádiózók, előfizetők 
érdekeinek megvédésére. A cik „Bravó 
domnule Primar" címet viseli és dicsé
ri az erélyt, amellyel a törvény ren 
delkezéseinek érvényt szerzett.

Örömmel és megelégedéssel jegyez
zük ezt le annál is inkább, mert a 
rádiózók érdekeinek megvédése érdé 
kében oly sokszor szót emeltünk sür
gős intézkedéseket kívánva és elégté 
tellel állapítjuk meg, hogy a tett in
tézkedések másutt is elismerő hatást 
váltottak ki.

Értesülésünk szerint a Városháza 
nem elégszik meg a tett intézkedések
kel A legközelebbi napokban érkezik 
meg az a készülék, mely kikutatja a 
vételt zavaró gépeket, egyben az ille
gálisan működő rádiógépek helyeire 
is rávezeti az ellenőrzést végző ható
sági személyek figyelmét...

Eladó
egy „CHEVROLET** 

négyhengeres teherautó 
ló állapotban.

Cim : a kiadóban.

A városházán megkezdte működését 
a Sajtóiroda.

A belügyminisztérium ismeretes rerdelkezé-e 
folytán városunkban is m gkezdte működését 
a sajtót tájékoztató iroda, melynek vezetője 
Ilie Gheorghe városi tisztviselő, a kérvényező 
és tájékoztató iroda ügybuzgó, előzéneny ve
zetője.

Nagy húsvéti vásár! Megérkeztek 

STUREK V. céghez Deva 
a legszebb tavaszi dávatujdonságok I

GáztM-dás elleni védekező gyakor
lat tesz

harmadika és tizennegyedike között 
A po Mos időt nem közhk a közön
séggel, a gyakorlat megkezdését szi
rénába gás és harangszó fogja jelezni, 
így óh-; j ják hozzászoktatni a varos 
polgárságát ahhoz, hogy váratlanul 
étkező gáztámadás eseté e tájékozva 
hgyen. Ezért a közö iség saját érde- 
kében 1- k c-k h t figyelemmel ki
séri z elhelyezett és „menedékhely'-a 
két jelző táblákat és a gyakorlat 
megk zdését jelző felhívásokra azon- 
ml ; hozzá legközelebb eső men- 
helyr; siet.

Játsszak bizalommal a
Lots r la de Stat
Col ctura Oficiala-nál

Főelárusilóhely: Cluj Reg- Maria 46- 
Megyei főelárusitó :

Deva : Librăria V, LAUFER

Az „Agr nemül Gazdák"
biztosító intézet legutóbbi kötvény ki
sorsolásánál a következő hunyadme- 
gyei ügyfelek kötvényei részesültek 
nyereményekben :

F kas Ferenc Lupeni 31838 sz. k. 
10 000 Lei, Dr- Almășescu Maria Deva 
51560 sz k. 10.000 Lei.

húsvéti vásár
1. S8BEK8 - agEWiaMBgffl-WIM^^ CHMCTWMH

illatszerkülönlegességek, 
újdonságok, tojásfestékek 
és gyermekjátékok nagy 
választékban

nCARMEN“ llatszertár

¥. NAGY, Deva
Színházépület.
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Halálozás.
Sârbu Gheorghené, szül. Săcărean 

Irina, dévai ügyvéd felesége néhány 
napi betegség után 35 éves korában 
elhunyt. Temetése csüiöttök délután 
volt nagy részvét mellett Tragikus 
elhunyta széles körben mély meg
döbbenést keltett.

Steyer, Brenn^bor $tb. 
gyártmányú, legújabb tipusu kerék
párok érkeztek és jutányos árban, 
kedvező részletfizetési feltélek 
mellett is kaphatók!

HIRSŒ A. cégnél DEV&

SPORT
Rovatvezető: ifj. De Gaspero Victor

Román Kupa mérkőzés.

Jiul - Mica 6:0 (3:0).
Biró: Höhn Arad.

Havas pályán, borús, ködös hangulat mellett 
nyugodtan és biztosan győzött csapatunk Fény
képezés után Szüle és Aliman szaladnak Höhn 
játékvezetőhöz, Aliman választ, a Jiul kezd.

Már az első percekben csapatunk erősen tá
mad és a 3-ik percben már a 2 ik szögletet 
rúgja. A 14-ik percben Medve I. kiugratja Vij- 
deat, aki megszerzi a vezetést 1:0. A Jiul to
vább támad, a gól után is. A 16-ik percben 
Medve I. kicselezi Fogéit és oldalról a kapuba 
tehetetlenül álló Mocuța mellett biztosan góloz 
2:0. A 26 ik percben Kovács 30 méteres sza
badrúgását Mocuța nehezen menti. A 30-ik 
percben Scovran beadását Vijdea értékesíti 3:0. 
Már a 30-ik percben is túl vagyunk, amikor 
végre a Mica is kapunkhoz jut, de Emerich 
Aliman lövését biztosan fogja. Ezután a félidő 
ismét csak Jiul támadásokkal ér véget.

Szünet után a Mican látszik, hogy szeretne 
szépíteni az eredményen, de minden hiábavaló, 
mert a Jiul erős ofenzivája ismét a kapuhoz 
szorítja őket. A gólok számma a 49-ik perc
ben Medve III lövésével ismét szaporodik 4:0. 
A C9-ik percben Scovran büntetőjét Medve I. 
értékesíti 5:0. A végeredményt Bálea állítja be 
a 77 ik percben 6:0.

Ezen 6:0-as eredményen kívül a Jiul csatár
sornak még sok helyzete kiaknázatlan maradt.

Csapatunkból Emerichnek kevés munkája 
volt, azt biztosan végezte el. A hátvédek kö
zül Pavicsics az első. Mocsány párszor bizony
talanságból hibázott. A fedezetsorban Kovács 
volt a legjobb, azonban Szüle és Radu is biz
tos támasza a csapatnak. A csatársorban még 
Scovran nem forrott ki teljesen, de sok szépet 
nyújtott. A többiek nem emelkedtek túl az át
lagon, de Bulea jobban is tud játszani.

A bradiak közül csupán Fogel és Aliman 
érdemel dicséretet.

A Jiul megérdemelten jutott 'a győzelemhez. 
Nagyobb játéktudása, a játékosok jobb fizi
kuma és jobb kondíciója révén. A döntő hely
zetekben pedig mindég kidomborodott a Jiul 
nagyobb klasszisa.

Hőhn bíráskodására vonatkozólag pedig sze-

A Deva-i őrt. izr. hitközség tu
datja, hogy megkezdődött a 
pászkaslltés Kg.-ként 30 Lei 
árban kapható friss pászka a 
hitközség irodájában.

Hogyan lehet
EGY MILLIÓT keresni l

Az üzlethez ha keresni akarunk, jelentékeny tőke kell.
Mégis létezik lehetőség egy milliót mindössze 200 leijei keresni

Játszón az ÁLLAMI SORSJÁTÉKON 
és meg fog győződni róla. így tett számtalan 
játékos, akik most mind boldog emberek.

A sorsjátékon való részvétel titkossága teljesen biztosítva van.

A ll-ik osztály húzása 1938. ÁpriSis 15-én !!

rény véleményünk csak az lenne, hogy bírás
kodni látni, Petroseniben, mentül kevesebbet 
szeretnénk.

A csapatok összeállítása a következő volt :
MICA : Mocuța, Fogel, Sturek, Radu, Fusoi, 

Teodorescu, Barei, Catiu, Aliman Bortos, Teu- 
cean.

JIUL: Emerich, Pavicics, Mocsányi, Radu, 
Szüle, Kovács, Vijdea, Medve III., Medve I., 
Bulea, Scovran.

C. S. Aninoasa — Jiul B. 4:1 (0 1).
Vezette : Szabó.

C. S. Aninoasa: Manea, Kurta, Kiss, Bule?, 
Ispas, Kovács, Fessner, Albescu, Márton, Kos
tin, Kiss.

JIUL B.; Kapelar, Ivinici, Zastulca, Blaj, Sza
bó, Rotar, Dane, Tocaciu, Radu II., Oroszi, 
Kovács.

Az első félidőben a Jiul B. voit a többet 
támadó fél. Szünet után azonban az aninosai- 
ak 4 góllal biztosan nyerik a mérkőzést, 
a gyenge napot kifogó Jiul B. ellen.

Gollövök. R du, Marton 2, Kurta, Fessner

District Kupa mérkőzés Lonean.
C. S. Lonea — Minerul B 6:2 (4:0) 
Bíró: Fodor Petrosenl.

„C“ liga bajnoki mérkőzés Calanban
Minerul — Calan 3:2 (1:1).
Bíró: Cosma Deva.

(Dgv.)

Megérkeztek az uj 
tennísraketek, 

tenniszlabdák, 
homokjátékok, 

gumilabdák 
és más gyermekjátékok, 

«æ» 
Fotócikkek

V. LAUFER
könyv és papirkeresk. Deva

Filatelisták ! folyó hó 5 én, kedden 
összejövetel este fél 9 órakor a Ke
reskedelmi és Iparkamara helységében.

Vidám sorok
A skót...

A skői közelegni érezvén halálát, 
kisétál a temetőbe, a hálás utókorra, 
síremlékére gondolva, kiválasztott egy 
megfelelő helyet, ahol majd ötök ál
mát aludja és álmodhat a feltáma
dásról...

Megvásárolni óhajtván a helyet, 
megtette szükséges intézkedéseit és 
el.émülve értesül arról, hogy milyen 
borsos árat kell fizetnie a sírhelyért. 
De azért megveszi. I

Néhány álmatlan éjszaka után, me
ly-1 a kiadott nagy summa pénz okoz 
neki-., burgonyával veti be a helyet, 
hogy addig is parlagon ne heverjen 
és valami haszonnal is járjon...!

Egy jókedvű fickó ment hazafelé s ör
vendezésében a következő verset firkan- 
totta egyik épület falára !

Aki a bort, a nőt s a dalt nem szereti. 
Az életet nem érdemül'

Másnap egy másik de sokkal tapasz
taltabb bölcs férfi olvasván a fenti soro
kat alája irta a következő remek folytatást:

„Innád csak mindennap a boromat, 
Élnéd csak nőmmel soromat,2
S gyújtana anyósod mindennap egy dalra.
Tudom nem Írnál ilyeneket a falra

Te marha!'

...——
Kabátok, ruhák festését, vegytisztitását 
legszebben és legpontosabban

Wagner-nél
eszközük — Deva, Str. Griviței 23

Munkák átadhatók minden szerdán 
a piacon levő sátramban is. 
Gyors és pontos, hazaszállítás biztosittatik.

— Valóban ízléses nyomtatványok a 
legolcsóbban a HIRSCH nyomdában készülnek. 
Tegyen próbarendelést vagy kérjen árajánlatot

Felelős szerkesztő és kiadó :

VÁMCS LEÓ
Deva, Str. Reg Maria 19.

előfizetési Arak;
Egy évre 240 Lei. Félém 12G.L

Negyedévre 60 Lei.-

Cenzurat- Nyomatott H1RSCH A. könyvnyomdájában Deva,Fundația pentru Școală




